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Slika 1: Udeleženci projektnega sestanka v Albaceteju.
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Projektni sestanek projekta MINERVA
Albacete, Španija, 28.–29. 10. 2021

Konec oktobra so v Albaceteju, mestu, ki je približno uro in pol vožnje proti jugovzhodu z vlakom
oddaljen od Madrida, projektni partnerji z Univerze Castilla-La Mancha organizirali sestanek v okvi-
ru projekta MINERVA (slika 1).

Celotno ime projekta je Mapiranje kulturne dediščine – pomen geoznanosti v visokošolskem izobra-
ževanju (MappINg Cultural HERitage: Geosciences VAlue in Higher Education) in poteka od septembra
2020 do avgusta 2022. Namen projekta je razvijati sodobne metode ter orodja za poučevanje, učenje
in uporabo geografskih informacijskih sistemov (GIS) na področju kulturne dediščine pri visokošol-
skem študiju.

Projektni partnerji iz šestih držav (Slovenija, Španija, Francija, Italija, Srbija, Grčija) se trudijo pod-
preti visokošolske učitelje in predavatelje pri uporabi GIS-ov na področju kulturne dediščine.

Prvi dan smo udeleženci na sestanku preverili dosežene cilje v projektnem sklopu aktivnosti z ozna-
ko IO1, trenutno stanje pri sklopu IO2 ter načrte za sklop aktivnosti IO3. Spodaj podpisani sem predstavil
primer slovenskega dogodka za širitev rezultatov sklopa aktivnosti IO1 v Sloveniji. V okviru sklopa IO1
smo namreč izvedli anketo o uporabi GIS-ov v visokošolskem izobraževanju ter v praksi (oziroma v razli-
čnih podjetjih in ustanovah izven visokega šolstva) na področju kulturne dediščine. Rezultate ankete
smo analizirali ter predstavili v poročilu ter na Geografskem večeru, ki smo ga septembra 2021 izved-
li s pomočjo Ljubljanskega geografskega društva, ki sodeluje pri projektu kot pridruženi član.

Po koncu sestanka prvega dne, smo se pozno popoldne odpeljali na krajšo strokovno ekskurzijo v vasi-
co Chinchilla de Montearagón, ki stoji v bližnjem gričevju na robu ravnice, približno 10km od Albaceteja.
Vasica je služila kot študijski primer ohranjanja kulturne dediščine z namenom razvoja turizma.
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Drugi dan smo se odpravili na daljšo celodnevno strokovno ekskurzijo z ogledom kulturne dedi-
ščine v kraju Riópar (slika 2), kjer se domačini trudijo ohranjati kulturno dediščino industrijskega razvoja.
Kraj je namreč znan po proizvajanju in obdelovanju medenine, zlitine bakra in cinka.

Projektni sestanek je bil prvi sestanek, ki je potekal v živo, saj so bili vsi dosedanji izpeljani zgolj
preko spletnih platform za komuniciranje. Tudi pri tokratnem sestanku je nekaj sodelujočih pri pro-
jektu bilo prisotnih preko spleta.

Dodatne informacije o delu na projektu so dostopne na spletni strani projekta: https://minerva-era-
smus.com/.

Rok Ciglič

Projektni sestanek projekta LABELSCAPE
Zaragoza, Španija, 17.–18. 11. 2021

Sredi novembra smo se partnerji pri projektu LABELSCAPE srečali na sestanku v Zaragozi (slika 1).
Po odskočnem sestanku januarja lansko leto se zaradi vsem znanih razmer v živo nismo srečevali. Kljub
temu projekt, ki naslavlja vključevanje trajnostnega certificiranja v turistične politike Sredozemlja, dobro
poteka. Nekaj projektnih aktivnosti, ki so bile načrtovane v živo, smo organizirali preko spleta, neka-
tere pa smo med posameznimi obdobji prestavili, tako da jih je bilo mogoče izvesti tudi v živo, z nekaterimi
manjšimi prilagoditvami.

Projektno partnerstvo, ki ga vodi ZRC SAZU Geografski inštitut Antona Melika, sestavljajo še
Inženirska šola PURPAN (Ecole d’Ingénieurs de PURPAN) iz Toulousa (Francija), Skupnost občin Aspres
(Le communauté de communes des Aspres) s sedežem v Thuirju (Francija), Aragonski tehnološki inšti-
tut (Instituto Tecnológico de Aragón: ITAINNOVA; slika 2) iz Zaragoze (Španija), Razvojna agencija
Južnoegejske regije Energeiaki S.A. (Αναπτυξιακή Εταιρεία Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου – Ενεργειακή
Α.Ε.) (Grčija), Razvojno združenje Bazilikata (SVILUPPO BASILICATA S.p.A.) s sedežem v Titu (Italija),
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Slika 2: Riópar Viejo je obnovljena nekdaj zapuščena vas nad večjim in mlajšim naseljem Riópar (v ozadju).
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